

# అసెంబ్లీకి వచ్చే దమ్ము లేదా మా కళ్లలోకి చూసే ధైర్యం

- మా ప్రభుత్వాన్ని కూల్చే మొనగాడున్నాడా?
- టచ్ చేస్తే మా కార్యకర్తలు గొయ్యిలో పాతి పెడతారు..
- కేసీఆర్ ఫాంపౌస్ లో ఇటుక పెళ్లలూ మిగలవు
- ధర్మా చౌక్ వద్దన్న వాళ్లే ఇప్పుడు అక్కడ ధర్మాలు చేస్తున్నారు
- కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వస్తే రిజర్వేషన్ లెక్కలు చెబుతా
- లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో డిపాజిట్లు వస్తాయేమో చూసుకోండి
- మోదీని బండకేసి కొట్టేందుకు తెలంగాణలో ప్రజలు సిద్ధం
- ఆయన సంసారం సక్కగా లేకే అతుకుల బొంతలా పాతులు
- అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే నగర బహిష్కరణ తప్పదు: సీఎం రేవంత్



అయితే" అని హెచ్చరించారు. ప్రజల తరఫున పోరాడినందుకే 64 మంది ఎమ్మెల్యేలతో సంపూర్ణమైన మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడింది గుర్తు చేశారు. సికింద్రాబాద్ నుంచి బోయినపల్లి పాల డెయిరీ వరకూ రూ.1,580 కోట్లతో నిర్మించనున్న వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం ప్రారంభించారు. అక్కడే మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం, ముఖాముఖి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే, జైరామల్ గౌడ చౌరస్తాలో రూ.194 కోట్లతో నిర్మించిన సెకండ్ లెవల్ వంతెనను ప్రారంభించారు. ఉప్పల్ నల్ల చెరువు, నాచారం పెద్ద చెరువు వద్ద నిర్మించిన రెండు మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాలను ప్రారంభించారు.

తరువాతి 2వ పేజీలో...



## కేంద్రం నిధులు కొల్లగొట్టేందుకు.. నకిలీ జాబ్ కార్డులు..! మోదీ ధ్వజం

కోల్ కతా: పశ్చిమ బెంగాల్ లోని అధికార తృణమూల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ మరోసారి విరుచుకుపడ్డారు. రాష్ట్ర సంపదను దోచుకోవడమేగాకుండా ఉపాధి హామీ పథకం కింద కేంద్ర నిధులను కాజేసేందుకు నకిలీ జాబ్ కార్డులు సృష్టించిందని ఆరోపించారు. సిలీగడీలో నిర్వహించిన సభలో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగించారు. అవినీతి టీఎంసీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించడం లోక్ సభ ఎన్నికలతో మొదలవుతుందన్నారు. అభివృద్ధిని పక్కనపెట్టేసి.. దీని తన మేనల్లుడి గురించి, కాంగ్రెస్ పార్టీ తన రాజకీయంబం గురించి మాత్రమే ఆలోచిస్తున్నాయని విమర్శించారు. సోనియాగాంధీ, లాలూ లక్ష్మణ్: అమిత్ షా 'దేశంలోని తల్లులు కనీసం సౌకర్యాల కోసం

### నకిలీ సర్టిఫికేట్ల మూఠా గుట్టు రట్టులు

**జగిత్యాల మార్చి 9 (ప్రజాకలం ప్రతినీధి):**  
వివిధ యూనివర్సిటీల పేరిట ఫేక్ సర్టిఫికేట్లు సృష్టిస్తూ విక్రయిస్తున్న మూఠా గుట్టు రట్టు చేసినట్లు జగిత్యాల జిల్లా ఎస్పీ సంతోష్ సింగ్ వెల్లడించారు. ఈ మేరకు జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో నిందితుల వివరాలను వెల్లడించారు. జైన్ గ్రామానికి చెందిన కొడిదల మహేష్ అనే వ్యక్తి గల్ఫ్ వెళ్లేందుకు పాస్పోర్ట్ అవసరం ఉండగా, దాని కొరకు అతనికి పదవ తరగతి సర్టిఫికేట్ అవసరమైందని ఎస్పీ తెలిపారు. అతను తొమ్మిదవ తరగతి వరకే చదవడం వల్ల మహేష్ తనకు పాస్పోర్ట్ పొందుటకు పదవ తరగతి సర్టిఫికేట్ అవసరం ఉందని జైన్ గ్రామానికి చెందిన కొక్కరకని చంద్రయ్య అలియాస్

**తరువాతి 2వ పేజీలో...**

### కొండలు, గుట్టలకు రైతుబంధు ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించాం: భట్టి విక్రమార్క

**హైదరాబాద్, మార్చి 9 (ప్రజాకలం ప్రతినీధి):**  
గతంలో రైతు బంధును భారాన ప్రభుత్వం ఐదు నెలలపాటు ఇచ్చిందని, తాము వారి కంటే తక్కువ సమయంలోనే అందజేస్తున్నామని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క తెలిపారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కొండలు, గుట్టలు, రోడ్లకు రైతు బంధు ఇవ్వకూడదని నిర్ణయించుకున్నామని స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుతం పాత డేటా ప్రకారమే ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. "రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి మహిళను మహాలక్ష్మిగానే భావించి గౌరవిస్తున్నాం. ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నాం. స్వయం సహాయక బృందాలను గత ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేసింది. మార్చి 12న మహిళా సంఘాలకు వడ్డీలేని రుణాల పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నాం. నూకల్లు, చిన్న తరహా వరిశ్రమలు పెట్టుకోవడానికి వారికి అవకాశం కల్పిస్తాం. గత ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు ఎప్పుడూ మొదటి వారంలో జీతాలు ఇవ్వలేదు. రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగులందరికీ మార్చి 1న జీతాలు ఇచ్చాం" అని తెలిపారు.

శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి  
గౌరవనీయులైన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, హోం & విద్యా శాఖ మంత్రి

శ్రీ మల్లు భట్టి విక్రమార్క  
గౌరవనీయులైన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక & విద్యుత్ శాఖ మంత్రి

శ్రీ నలమద ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి  
గౌరవనీయులైన నీటిపారుదల & క్యాడ్, ఆహారం & పౌర సరఫరాల మంత్రి, తెలంగాణ

## అతి పెద్ద ప్రాపర్టీ షో

TRANSPARENT. TRUSTWORTHY. TRANSFORMING.

**LAST DAY**  
10TH MARCH  
HITEX, HYD.

**LUCKY DRAW**

Bumper Draw  
Citroen C3 by Pride Motors

Daily Draw  
AC | FRIDGE | TV

@ f in t / credaihyderabad











**కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడిని పరామర్శించిన:తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామేలు ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు అండగా ఉంటా**

అడ్డగూడూర్ /ప్రజా కలం ప్రతినిధి  
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డగూడూరు మండలం చిర్రగూడూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గత కొద్ది రోజుల క్రితం హార్ట్ సర్జరీ చేయించుకుని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న సోమనారాయణ ను పరామర్శించి అతని యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకొని పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసిన తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామేలు, ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### గుజ్జరి మధు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

అడ్డ గూడూరు/ప్రజా కలం ప్రతినిధి  
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డగూడూరు మండలం లక్ష్మీదేవి కాలనీ గ్రామానికి చెందిన గుజ్జరి మధు ఇటీవలే కాలంలో మరణించడం జరిగింది. గ్రామ కులస్తులు నగర సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం నాడు గుజ్జరి మధు దశదిన కర్కకు హాజరై 18,500/- రూపాయలు, అదే గ్రామానికి చెందిన 1999 -2000 సంవత్సరం ఎస్.ఎస్.సి బ్యాచ్ 8500/- రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ మా కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన గ్రామస్తులకు , ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు.



**పంచాయతీ కార్మికులకు భక్తులకు చీరలు,**

### నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ

**కత్తి ఫౌండేషన్ తురై ఏకలవ్య కత్తి, సిరిగిరి ఆశిష్**

మహేశ్వరం, మార్చి 09, (ప్రజా కలం)  
మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని మహేశ్వరం లో శ్రీ శివ గంగ రాజరాజేశ్వర స్వామి పునః ప్రతిష్ఠ చేసిన కీర్తి శేషులు తురై శంకర్ సార్ కత్తి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల లో భాగంగా ఈ రోజు ప్రతి ఏటా నిర్వహించే కార్యక్రమం లో వారికి ఆలయ నిబ్బంది, గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులకు మరియు భక్తులకు చీరలు, ప్యాంట్ షర్ట్ ,నిత్యావసర సరుకుల తో పాటు వారిని శాలువలతో సన్మానించారు అనంతరం తురై ఏకలవ్య కత్తి మరియు సిరిగిరి ఆశిష్ చేతులమీదుగా 100 కుర్చీలు అలయానికి డొనేట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తురై బాలామని, ఏకలవ్య కరుణ అర్జున్ మోహన్ లలిత, కస్తూరి మురళి గోల్కొండా కృష్ణ ,గోరఖ్ జగదీష్ ,విశ్వనాథ్ రాజన్,, సిరిగిరి ఆశిష్ (చేతన్ ప్రాస్టిక్) సీత సాయినాథ్, తురై లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్ ఎస్ కె కత్తి మహిళ మండలి ఎస్ ఎస్ కె సమాజ్ మెంబర్స్ హైదరాబాద్ ,ఎస్ ఎస్ కె సికింద్రాబాద్ బంధువులు పాల్గొన్నారు.





### తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు



శామీర్ పేట, మార్చి 09 (ప్రజా కలం ) : హకింపేట ఆర్టీసీ డిపోలో ఉద్యోగులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. శామీర్ పేట మండలం హకిం పేటలోని ఆర్టీసీ డిపోలో శనివారం మధ్యాహ్న సమయంలో నినాదాలు చేస్తూ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా హకిం పేట డిపో టీఎంయూ కార్యదర్శి గోపు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్న మాటను నిలబెట్టుకున్నారని చెప్పారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న 50 శాతం బాండ్ డబ్బులు, 2017 ఫిబ్రవరి 21 శాతం ఇచ్చి మా కళను నెరవేర్చారని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఆర్టీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సజ్జనార్ లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అలాగే ఎంపీ ఎలక్షన్ల అనంతరం ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలని, 2021 వేతన సవరణ జరపాలని టీఎంయూ రాష్ట్ర నాయకులు థామస్ రెడ్డి, వి ఆర్ రెడ్డి, కమలాకర్ గౌడ్ లకు గోపు శ్రీనివాస్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

**తేది: 10.03.2024, ఆదివారం రోజున**  
**భువనగిరి నియోజకవర్గ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి**  
**డా॥ బూర నర్సయ్య గౌడ్ గారి కార్యక్రమ వివరాలు**

**ఉ॥ 11 గం॥లకు వైయస్ఆర్ గార్డెన్-భువనగిరి లో**  
**భువనగిరి పార్లమెంట్ బీజేపీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం**  
**(మండల అధ్యక్షులు ఆపై స్థాయి బాధ్యత కలిగిన )**  
**ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొంటారు.**

**బీజేపీ పార్టీ - భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం**







కలెక్టర్ గారు నియోజకవర్గంలో చెరువులు, కుంటలు

కబ్బాకు గురయ్యాయి, వాటిని కాపాడండి

సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేశ్



ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్

దుందిగల్ చిన్న దామెర చెరువుపై జరిగిన అక్రమ నిర్మాణాలను కులగొట్టి చెరువులను కాపాడటానికి పూనుకోవడం మంచి నిర్ణయమని దాన్ని సీపీఐ స్వాగతించుతామని పత్రిక ప్రకటనలో శనివారం పేర్కొన్నారు.

పరిధిలోని కబ్బాకు గురైన అన్ని చెరువులను కాపాడాలని సీపీఐ గా డిమాండ్ చేశారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా ఎదుర్కొంటున్న వారిపై ఆలాంటి దాడులు చేస్తున్నారనే అభిప్రాయం పోవాలంటే నియోజకవర్గంలో కబ్బాకు గురైన జగద్దొంగట్ల, గాజులరామరం పరిధిలో విస్తరించి ఉన్న పరికి చెరువు, గాజులరామరం చింతల్ చెరువు, బంధం చెరువు, చర్చి గాగిల్లాపూర్ లోని లక్కకుంట కసారం చెరువు, సుభాష్ నగర్ ఫ్యాక్స్ సాగర్, నాల, సూరారం లింగం చెరువు, పెద్ద చెరువు, కొత్త కుంట, ఎన్నా చెరువు, కట్టు కాలువ, వడ్డే వాని కుంట, మైబు చెరువు, చిన్న బంధం చెరువు, అంభీర్ చెరువు తదితర చెరువుల్లో నెలకొన్న అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసి కాపాడితే మీకు రాజకీయం అంటు కట్టారని అభిప్రాయం పడ్డారు. ఒకవేళ ఒక్క చిన్న దామెర చెరువు వద్ద హడావుడి చేసి తరువాత ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకుండా, ఇతర చెరువులను కాపాడకుండా వదిలేస్తే మాత్రం ప్రజలు కచ్చితంగా అది రాజకీయ కుట్రగా భావించి మీకు రాజకీయం అంతకట్టుతారన్నారు.

కబ్బాలతో కనుగుమరుగవుతున్న ఒకప్పటి నిజాం తలబాబ్ ను పరిశీలించిన ఇజిపి నాయకులు



ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ : లుక్ష్మి గోబల్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ చైర్మన్, నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ బిక్షపతి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో తురక చెరువు కబ్బాల గురైన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని చెరువులు కుంటలు, కబ్బాదారు కనుగుమరుగవుతున్నాయి. అప్పట్లో నిజాంల పరిపాలన కాలంలో ప్రజలకు మంచినీటి అందించిన ఒకప్పటి నిజాం తలబాబ్ గా పిలువబడే ప్రస్తుత తురకచెరువు కబ్బాదారుల కబంధ ఆస్తుల్లో చిక్కుకొని రోజుకింత కరిగిపోతుందని గుర్తు చేశారు. చెరువు కుప్పించుకుపోతున్న ఇక్కడున్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకి చెరువులను కాపాడాలని చిత్తశుద్ధి



డిప్యూటీ మేయర్ కార్పొరేటర్ పై ఎస్సీ ఎస్టీ కేసు నమోదు



చేస్తున్నట్లు తెలిసింది దీంతో బాధితుడు తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వెళ్లి గిట్టే మేయర్ కార్పొరేటర్ లను ఫ్లాట్స్ చేయవద్దని మా స్టలం కాల్ చేసి వెళ్లాలని వేడుకలున్నారు అయినప్పటికీ ఆ ప్రజాప్రతినిధులు బాధితులు పట్ల కనికరం చూపకపోగా బాతులతో ముప్పిట దాడికి దిగారు. ఒరేయ్ మాదిగ కులం తక్కువ మాదిగ నా కొడకా మమ్మల్ని ఆ స్టలంలో సుంచి ఖాళీ చేయ పొమ్మంటూ వా అంత బలుపు రా అంటూ బెదిరించారు. బిడ్డ ఇప్పుడు మాలలో ఉన్నా మాల తీసేసాక నిన్ను నీ కుటుంబాన్ని అంతమందిస్తామని అంటూ బెదిరించారు. బాధితుడు స్థానిక తహసీల్దార్ బావపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

కానీ వారిరువురూ టీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు కావడంతో ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ అప్పట్లో చర్యలు తీసుకునేందుకు అధికారులు వెనుకడుగు వేశారు. ప్రస్తుతం ఇదే కబ్బా విషయమై బాధితుల సుంచి అందులో ఫిర్యాదు మేరకు బావపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ కార్పొరేటర్ పై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు పాటు బెదిరింపుల కేసులు నమోదు చేశారు.

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి



వలిగొండ మార్చి 10 ప్రజాకలం: డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతిఒక్కరు కృషి చేయాలని విశ్రాంత అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటయ్య అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని గోపరాజుపల్లి గ్రామంలో జై ఖేం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ చేసి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని రాసిన గొప్ప మహానీయుడని, ప్రతి ఒక్కరు ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషిచేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ కవి రచయిత జయరాజు, పౌర భిక్షువు సన్యాసి సారిపుత్త బంతె, రిటైర్డ్ పోలీస్ అధికారి కంచి ముత్తయ్య, ప్రముఖ అంబేద్కర్ వాది ఆనంద్, మునుగోడు పంచాయతీ రాజ్ డిప్యూటీ డి. ఈ వల్లమల్ల రఘుపతి, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు వాటిటి అనంతరెడ్డి, స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కీసర్ల ఉపేంద్ర, సత్తిరెడ్డి, నాయకులు సలిగంజి బిక్షపతి, సలిగంజి వీరస్వామి, జై భీమ్ సేన కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి: నీలా



ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కోలన్ నీలా అతిథులుగా కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ తో కలిసి మయాం నగర్ కోర్కొండ గ్రౌండ్స్ లో విల్లో వుడ్స్ సెలబ్రేట్ ది డైలెట్స్ ట్రీ సూల్ దే కేర్ సూల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... అందరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మహిళల

గొప్పతనాన్ని వివరిస్తూ... మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని, భవిష్యత్ లో ఇంకా ఎన్నో రంగాల్లో విజయం సాధించాలని తెలిపారు. ఆనంతరం వలు పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా అధ్యక్షురాలు సలిత జలంధర్ రెడ్డి, విల్లో ఉడ్ సూల్ ట్రైనింగ్ జ్యోతి, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా జమ్మిగడ్డ యూత్ అధ్వర్యంలో వాలీ బాల్ టోర్నమెంట్

కామోర్ పేట, మార్చి 09 (ప్రజా కలం) : మేడ్చల్ జిల్లా మూడు చింతలపల్లి మండలం ఉద్దమర్రి గ్రామంలో శుక్రవారం మహా శివరాత్రి సందర్భంగా జమ్మిగడ్డ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వాలీ బాల్, కర్రమ్మ, చెన్ ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ... ప్రతి సంవత్సరం మహా శివరాత్రి రోజు టోర్నమెంట్ పెడతాం అని అన్నారు. గ్రామ యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో ఆటలో పాల్గొని విజయవంతం చేస్తారని తెలిపారు. ఆనంతరం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న నేమరి విష్ణు గౌడ్, యాంజాలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి లకు జమ్మిగడ్డ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శాలువాతో సన్మానం చేశారు. ఈ క్రీడా పోటీల్లో జగ్గం గూడ యువకులు వాలీబాల్ క్రీడల్లో మొదటి స్థానం దక్కించుకున్నారు. ఉద్దమర్రి కి చెందిన పట్టె శ్రీకాంత్ యాదవ్ క్యారమ్స్ లో గెలుపొందారు. అలాగే చింతల నవీన్ ముదిరాజ్ బహుమతి గెలుచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమ్మిగడ్డ యూత్ అసోసియేషన్ వారు డి. హరివర్ధన్ రెడ్డి, తుమ్మారంజిత్, వి. శ్రీకాంత్ యాదవ్, ఎస్. వెంకటేశ్, వి. శ్రీశైలం



యాదవ్, కె.విజయ్ ముదిరాజ్, అద్దాన్ పల్లి వెంకటేశ్, సి.హెచ్. నవీన్ ముదిరాజ్ జమ్మిగడ్డ యూత్ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత:జగన్

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం జగద్దొంగట్ల డివిజన్ పరిధి అంజయ్య నగర్, మగ్గం నగర్, RGK, కాలనీల్లో పలు శివాలయాలను దర్శించుకుని జగద్దొంగట్ల కార్పొరేటర్



జగన్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం మహాశివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకొని జగద్దొంగట్ల డివిజన్ పలు శివాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అన్నదాన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ మాట్లాడుతూ... నీలకంఠుడైన ఆ పరమేశ్వరుని కొలవడం ద్వారా మానసిక ప్రశాంతత లభించడమే కాకుండా కోరిన కోరికలు నెరవేరుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాబు గౌడ్, ప్రవీణ్ చారి, సోమేశ్ గుప్తా, జై శ్రీ, గంగ సంతోష్ కుమార్ ప్రభాకర్, పరశురాం, ముఖేష్ సింగ్, ప్రవీణ్ సింగ్, గుప్తా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్వనెంబర్ 79లో అక్రమ నిర్మాణాల జోరు

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ రాజురామారం పరిధి 79 సర్వే నెంబర్లు అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి.

వరుస సేలవులు కావడంతో భూ అక్రమదారులు ఇష్టం వచ్చినట్లు అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఏకంగా పిల్లర్లతో నిర్మాణాలు చేపట్టారు. రెవెన్యూ అధికారులకు సేలవులు కావడంతో ఇదే అదునుగా భావించిన అక్రమదారులు అదనపు గదులు నిర్మిస్తున్నారు. శుక్ర శని ఆదివారం వరసచెరువు ఉండడంతో కబ్బాదారులు రెచ్చిపోయి అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగిస్తున్నారు. గతంలో రాత్రికి రాత్రి నిర్మాణాలు కట్టే కబ్బాదారులు వారి రూపం మార్చి పట్టపగలే బరితెగించి నిర్మాణాలు చేపట్టారు. రెవెన్యూ అధికారులు ఇప్పటికైనా కట్ట తెరిచి అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చివేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.